

## Спартакиада двух факультетов

[С. Быканов, заместитель декана ИТ факультета]

#24 от 27.11.2007



18 ноября в Спорткомплексе НТУ «ХПИ» состоялась традиционная Спартакиада между двумя дружественными факультетами – интегрированных технологий и химической техники и транспортного машиностроения, посвященная Международному дню студентов. С праздником студентов поздравили проректоры Е.И. Сокол, Ю.Д. Сакара, А.П. Марченко, деканы В.В. Епифанов, А.Н. Рассоха и преподаватели факультетов.

За высокие достижения в спорте ректорат университета наградил грамотами и ценными подарками студентов Т. Алиева (ИТ-25а), Ю. Михайлова (ТМ-45в), А. Буданцева (ИТ-32а), А. Ильинова (ТМ-23б), Д. Каткова (ИТ-25в), Р. Лазуренко (ТМ-75а), Т. Солоницкую (ИТ-64), Е. Августиновича (ТМ-55), Д. Мухина (ИТ-76), В. Юдина (ТМ-45б) и др.

Свое мастерство продемонстрировали борцы, состоялся увлекательный, искрометный поединок между студенческими командами факультетов по баскетболу, волейболу, настольному теннису, шахматам, шашкам и другим видам спорта. Всех участников соревнований ждали красивые и вкусные призы.

Уникальный спортивный результат в борьбе гиревиков показал студент группы ИТ-63 В. Воинов, выжав 60 раз две 24-килограммовые гири. В традиционном соревновании, вызывающем бурю эмоций и переживаний зрителей, – перетягивании каната – спортивное счастье вновь оказалось на стороне команды ТМ факультета. Высокий класс игры показали баскетболисты. В упорной, бескомпромиссной борьбе до последнего мгновения матча не удалось выявить победителя – ничья 38:38.

На празднике выступили с красивыми, темпераментными и зажигательными номерами участники художественной самодеятельности.

От всей души хотелось бы поблагодарить за организацию и проведение праздника заместителей деканов по физическому воспитанию и спорту В.М. Титаренко, С.Р. Грдзелидзе.